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マドリード日本文化センターでは図書館会員として登録された方に、以下の要領で図書等の貸し出しをいたします。
1.入会資格
スペインまたはポルトガル国内の高等教育機関・研究機関に在籍する日本研究者。
2.利用目的

自身の研究の利用のために雑誌を利用する場合に限ります。複製等、その他の目的での利用は厳禁とします。

3.必要な書類
1. 入会申込書（日本研究者用）　1通
2. 身分証明書のコピー（スペイン人）またはパスポートのコピー（外国人）1通
3. 高等教育機関・研究機関の在籍証明書、カードなど
4.入会手続き

入会申込書に必要事項を記入し、上記必要書類を図書室の司書に提出してください。その場で会員証を作ります。地方からの郵送も可能です。後日会員証をお送りします。
※入会後、住所、電話番号などに変更があった場合は、速やかに図書館までご連絡ください。

5.貸出サービスの概要
（1）貸し出し対象：貸し出し可能雑誌リストと研究者用の貸出可能リストの通り。雑誌の最新号の貸出は出来ません。研究者としては日本語教材の貸し出しは不可なので予めご了解ください。
（2）貸出点数は、雑誌3冊が上限です。

（3）貸出期間は１週間です。

（4）貸出期間の延長は１回・１週間のみ、閲覧希望者が他にいない場合に限り認められます。
（5）返却期限が過ぎても雑誌が返却されない場合、返却期限の翌日より1日につき１週間の貸し出し禁止とします。

（6）雑誌を紛失または破損した場合は、現地での購入価格で弁償していただきます。

6. 郵送貸出サービスの概要
（1）当館では、地方在住の日本語教師の方に対し郵送貸出サービスを行っています。

（2）FAXまたはEメールでご希望の雑誌をお知らせください。貸出点数は通常の場合と同じです。貸出期間は郵送にかかる日数を含め２週間です。

（3）返却期限を過ぎますと、通常の貸出と同じように貸し出し禁止が適用されます。

（4）送料は、貸出時には図書館が負担しますが、返却時には利用者の負担となります。詳しくは図書館までお問い合わせください。
※以上の利用規定は、予告なしに変更する場合もあります。ご了承ください。 
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